

CORRIGENDA

Page 83, footnote 3. For "Fore" read "For".

Page 109, formula (4.1). For \int_b^a read \int_a^b .

Page 115, line 8. For $C(0, \beta)$ read $C[0, \beta]$.

Page 139, line 7. For " $J=\infty$ " read "the integral in (12.6) becomes infinite at both ends of the interval".

Page 143, line 17. For $W_2(s)$ read $W_1(s)$.

Page 150, line 14. For \leq read $=$.

Page 153, line 5. For C read t .

Page 166, line 30. For "and" read "but not".

Page 167, line 2. Omit "boundary".

Page 167, formula (18.13). Add the condition:

$$\|h\| = \max \left\{ \int_{\alpha}^{\beta} |h(x)| dx, \operatorname{ess\,sup} [b(x)W(x)|h(x)|] \right\} < \infty.$$

Page 167, lines 20—22. Omit the whole sentence.

Page 169, line 10. For "of λ " read "of λ in Λ ".

Page 263, formula (3.24).

$$\text{For } \frac{\frac{1}{2}(t^2+T^2)}{r(\frac{1}{2}(t^2+T^2))} \quad \text{read} \quad \frac{\frac{1}{2}(t^2+T^2)}{r([\frac{1}{2}(t^2+T^2)]^{1/2})^2}.$$